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COLEGIADO PLENO

Ata da 172ª Reunião  Ordinária do Colegiado Pleno do 
Conselho  Universitário  da  Universidade  Federal  de 
Campina Grande.
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Aos treze dias do mês de dezembro de 2024, subsequente ao término da 102ª Reunião Extraordinária, no  

Centro de Eventos Rosa Tânia Barbosa de Menezes, em Campina Grande, iniciou-se a 172ª Reunião Ordinária  

do  Colegiado  Pleno  do  Conselho  Universitário,  da  Universidade  Federal  de  Campina  Grande,  sob  a  

presidência  do  Reitor  em  exercício,  Professor  Antonio  Firmino  da  Silva  Neto.  Atendendo  à 

convocação, compareceram os(as) Conselheiros(as): Profª Carmem Dolores de Sá Catão – Diretora do Centro 

de Ciências Biológicas e da Saúde; Prof. Edmilson de Souza Ramos Neto e Profª Roseane Christhina da Nova 

Sá Serafim – representantes docentes do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde; Prof. Vanderlan Francisco  

da  Silva  –  Diretor  em exercício  do  Centro  de  Humanidades;  Profª  Vânia  Sueli  Guimarães  Rocha  e  Prof.  

Severino José de Lima – representantes docentes do Centro de Humanidades; Prof. Marcus Vinicius Lia Fook – 

Diretor  do Centro de Ciências  e  Tecnologia;  Prof.  José Iraponil  Costa  Lima e  Prof.  Igo Paulino da Silva – 

representantes docentes do Centro de Ciências e Tecnologia; Prof. Karcius Marcelus Colaço Dantas – Vice-

Diretor do Centro de Engenharia Elétrica e Informática; Prof. Mário de Sousa Araújo Filho – representante 

docente do Centro de Engenharia Elétrica e Informática; Prof. José Agnelo Soares – Diretor do Centro de  

Tecnologia e Recursos Naturais; Prof. Jardel de Freitas Soares – Diretor do Centro de Ciências Jurídicas e  

Sociais; Profª Marília Daniella Freitas Oliveira Leal – representante docente do Centro de Ciências Jurídicas e 

Sociais; Profª Kennia Sibelly Marques de Abrantes Sucupira – Diretora do Centro de Formação de Professores; 

Profª Débia Suênia da Silva Sousa e Prof. José Normando Cartaxo Lopes – representantes docentes do Centro  

de Formação de Professores; Prof. Wilson Wouflan Silva – Diretor do Centro de Saúde e Tecnologia Rural; Prof. 

Valdir Morais de Almeida – representante docente do Centro de Saúde e Tecnologia Rural; Prof. José Justino 

Filho – Diretor do Centro de Educação e Saúde; Prof. Helber Rangel Formiga Leite de Almeida – Diretor em  

exercício  do  Centro  de  Ciências  e  Tecnologia  Agroalimentar;  Prof.  Ancélio  Ricardo  de Oliveira  Gondim – 

representante docente do Centro de Ciências e Tecnologia Agroalimentar; Prof. Hugo Morais de Alcântara – 

Diretor do Centro de Desenvolvimento Sustentável do Semiárido; Prof.  Antônio da Silva Campos Júnior –  

representante docente do Centro de Desenvolvimento Sustentável do Semiárido; Gabriela Fernandes Viana,  

Rafael Mateus Tabosa, Djanira Lizandra da Costa Leão, Isabelly Furtado de Andrade, José Moacyr de Oliveira 

Negromonte  Guerra,  Pedro  Ramon  Ferreira  Borges  Sousa  –  representantes  do  Diretório  Central  dos  

Estudantes; Leidson Allan Ferreira de Lucena, Kécia Vieira dos Santos, Kleyton Klaus Guedes de Souza, Márcia  
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Cybelle  Santos  Leite,  Manoel  Messias  Lucena  de  Almeida,  Juliana  Celly  Gomes  Barbosa  Rodrigues  – 

representantes dos Servidores Técnico-Administrativos em Educação; Prof. Alarcon Agra do Ó e Profª Joseana 

Macedo Fechine Regis de Araújo – representantes da Câmara Superior de Ensino; Prof.  Dermeval Araújo 

Furtado e Prof. Jaime Emanuel Brito Araújo – representantes da Câmara Superior de Pós-Graduação; Prof.  

Francisco Vilar Brasileiro e Profª Keila Queiroz e Silva – representantes da Câmara Superior de Pesquisa e  

Extensão; Prof. Vorster Queiroga Alves e Profª Danielly Lopes de Lima – representantes da Câmara Superior  

de Gestão Administrativo-Financeira. Estiveram ausentes os(as) Conselheiros(as): Profª Kainara Lira dos Anjos 

– representante docente do Centro de Tecnologia e Recursos Naturais; Prof. Toshiyuki Nagashima Júnior – 

representante docente do Centro de Educação e Saúde; Paulo César dos Santos Silva Filho – representante do 

Diretório Central dos Estudantes; Luiz Fernando de Oliveira Coelho (ausência justificada) – representante dos  

Servidores Técnico-Administrativos em Educação. Verificando a existência do quorum regimental, o Senhor 

Presidente iniciou a reunião, saudando os membros do Conselho. Ainda com a palavra, iniciou a Ordem do 

Dia, com a apreciação do ponto de pauta 4.01. Homologação das Listas Tríplices organizadas na 102ª Reunião 

Extraordinária. O  Senhor  Presidente  solicitou  à  Coordenadora  da  Secretaria  dos  Órgãos  Deliberativos 

Superiores – SODS, Profª. Edvanina de Sousa Costa Queiroz, que fizesse a leitura da Ata da 102ª Reunião  

Extraordinária,  em  que  a  Comissão  Coordenadora  realizou  a  organização  das  Listas  Tríplices,  para  o 

preenchimento dos cargos de Reitor(a) e Vice-Reitor(a) da UFCG, para o quadriênio 2025-2028, conforme 

estabelece  a  Resolução  COLPLENO/UFCG  nº  06,  de  25  de  outubro  de  2024.  Após  a  leitura,  o  Senhor  

Presidente colocou a matéria em discussão. Em não havendo inscrições ou manifestações por parte dos(as) 

Conselheiros(as), o Senhor Presidente colocou a Ata em votação. A Ata 102ª Reunião Extraordinária, realizada 

às 8h30min, também do dia 13 de dezembro de 2024, foi aprovada por unanimidade, com 45 (quarenta e 

cinco)  votos  favoráveis.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor  Presidente  agradeceu  a  participação  e 

colaboração de todos os membros do Concelho, encerrando a reunião, secretariada pela Professora Edvanina 

de  Sousa  Costa  Queiroz,  Coordenadora  dos  Órgãos  Deliberativos  Superiores da  Universidade Federal  de 

Campina  Grande.  Secretaria  dos  Órgãos  Deliberativos  Superiores  da  Universidade  Federal  de  Campina 

Grande, em Campina Grande, em 13 de dezembro de 2024. Eu, Edmilson de Souza Ramos Neto, Coordenador 

da SODS, em exercício, lavro a presente Ata, para ser assinada pelo Senhor Presidente, por mim e pelos 

demais Conselheiros, após lida e aprovada na 175ª Reunião Ordinária do Colegiado Pleno, no dia 15 de abril 

de 2025. 
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